
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Sekolah   :  SMP Negeri 5 Sekotong 

Mata Pelajaran          :  Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   :  VII/Ganjil 

Materi Pokok   :  Teks Laporan Hasil Observasi (LHO) 

Alokasi Waktu           :  1 X Pertemuan  (10 menit) 

                                             

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran selesai, peserta didik dapat: 

1. menyimpulkan ciri umum teks LHO pada teks yang dibaca. 

2. mendaftar kata/kalimat sebagai ciri teks LHO pada teks yang dibaca. 
 

B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar 

Media  : Worksheet atau Lembar Kerja Peserta Didik. 

Alat/ Bahan : Spidol, Papan Tulis, Kertas Plano. 

Sumber Belajar : Buku Bahasa Indonesia Peserta didik Kelas VII, Kemendikbud, Tahun 2017. 

 

C. Langkah-Langkah  Pembelajaran   

a. Kegiatan Pendahuluan ( 3 menit ) 

1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik; 

2. Guru menyampaikan topik tentang materi yang akan dipelajari pada saat itu, 

3. Peserta didik dan guru memulai kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan guru mengecek daftar 

hadir peserta didik; 

4. Guru melakukan apersepsi serta menyampaikan KD, tujuan, dan manfaat yang akan dicapai; 

5. Guru dan peserta didik bertanya jawab seputar teks LHO; 

6. Guru menyuruh peserta didik membentuk kelompok, setiap kelompok terdiri atas 5 orang; 

7. Membangun konteks untuk menumbuhkan sikap santun, percaya diri, dan jujur dalam 

mengerjakan tugas dan menyampaikan pendapat. 

b. Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

a) Peserta didik membaca teks laporan hasil observasi yang disiapkan oleh guru dengan cermat; 

b) Secara berkelompok peserta didik menyimpulkan ciri umum dan mendaftar kata sebagai ciri teks 

LHO  dengan penuh tanggung jawab; 

c) Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya hal-hal yang belum dipahami; 

d) Secara berkelompok peserta didik menjawab di kertas plano yang sudah disiapkan oleh guru; 

e) Masing-masing kelompok diminta untuk melaporkan ke depan kelas hasil diskusinya dengan penuh 

tanggung jawab; 

c. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

a. Peserta didik menyimpulkan ciri umum dan kata-kata yang biasa digunakan dalam teks LHO ; 

b. Peserta didik menerima penguatan dari guru; 

c. Peserta didik menerima tugas mandiri berkaitan dengan tujuan pembelajaran di atas; 

d. Guru menutup pelajaran dengan salam. 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

- Sikap  : Jurnal Sikap 

- Pengetahuan  : Tes tertulis 

  (Simpulkanlah ciri umum teks LHO yang Anda baca!) 

- Keterampilan :  Penilaian produk 

  (Daftarlah kata-kata yang terdapat dalam teks LHO yang Anda baca sebagai ciri teks   

  tersebut!) 
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